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SUPPLEMENTARY MATERIALS 

 

 
Supplementary Figure S1: Residential region of the celiac disease responders (N=3529). 

 

 
Supplementary Figure S2: Reasons that led to the celiac disease diagnosis (N=3529). 
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Supplementary Figure S3: Information received at the diagnosis (N=3529). Multiple answers were allowed. 
Abbreviations: AIC, Italian Celiac Association—Associazione Italiana Celiachia 

 

Supplementary Figure S4: Sources of information about the gluten-free diet (N=3529). Multiple answers 
were allowed. 
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Supplementary Figure S5: Definition of “gluten-free diet transgression” chosen by the responders in 2011 
(N=2427) and 2022 (N=3529). Multiple answers were allowed.  

 

Supplementary Figure S6: Motivations for gluten-free diet transgression (N=326). Multiple answers were 
allowed. 
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Supplementary Figure S7: The person to whom celiac disease patients confess their transgression (N=326). 
Multiple answers were allowed. 
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